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„Jöjj, Szentlélek Úristen!” 
Szentlélek árassza kegyelmét minden kedves Olvasónkra pünkösd ünnepén!

Hol is történt, történik Pünkösd, a Szent-
lélek kiáradása? Jézus mennybemenetele 
után az Apcsel 1, 13-14-ben és az Apcsel 
2, 1-4-ben ezeket olvashatjuk: 
	 „Amint megérkeztek, fölmentek az 
emeleti terembe, ahol együtt szoktak 
lenni: Péter és János, Jakab és András, 
Fülöp és Tamás, Bertalan és Máté, Alfeus 
fia, Jakab, a buzgó Simon és Jakab test-
vére Júdás. Mindannyian egy szívvel, 
egy lélekkel állhatatosan imádkoztak 
az asszonyokkal, Máriával, Jézus any-
jával és testvéreivel együtt.”
	 „Amikor elérkezett pünkösd nap-
ja, ugyanazon a helyen mindnyájan 
együtt voltak. Egyszerre olyan zúgás 
támadt az égből, mintha csak heves 
szélvész közeledett volna, és egészen 
betöltötte a házat ahol egybegyűltek, 
majd lángnyelvek lobbantak és szét-
oszolva leereszkedtek mindegyikük-
re. Mindnyájukat eltöltötte a Szentlé-
lek, és különböző nyelveken kezdtek 
beszélni, úgy, ahogy a Lélek szólásra 
indította őket.”
	 Ez az Egyház állapota: együtt vannak 
közösségben. Közösen várják a Szentlel-
ket. Mert nem csak az Atyával és a Fiúval 
közös a Lelkünk, hanem immár egymás-
sal is. Ugyanaz a Lélek jár át bennünket. 
Több bennünk a közös, mint a különbö-
zőség. S a Szentlélek közösségbe kapcsol 
bennünket. Egyre szorosabb közösségbe. 
Nem a széthúzás lelkét kaptuk, nem a 
széthúzás lelkére várakozunk. Minden 
széthúzás Lélek ellenes. 	

	 Máriával, Jézus anyjával közösségben 
várták a Szentlelket. Mária az, aki tanítja 
az apostolokat várni és befogadni a Szent-
lelket. Hiszen Ő a kegyelemmel teljes. Ő 
az, akinek már van tapasztalata a Szentlé-
lekről. Pünkösd már a harmadik találko-
zása a Szentlélekkel. Először szeplőtelen 
fogantatásában fogadta magába Isten Lel-
két. Másodszor pedig az angyali üdvözlet-

kor, amikor a Második Isteni Személy, az 
Ige, Jézus Krisztus belépett ebbe a világba.  
Lk 1, 35. 38-ban olvashatjuk az Angyal és 
Mária párbeszédét: 
	 „… a Szentlélek száll rád s a Magas-
ságbeli ereje borít be árnyékával.”
	 „Mária így válaszolt: Az Úr szolgá-
lója vagyok, teljesedjenek hát be rajtam 
szavaid.”
	 Vagyis Mária már befogadta a Szent-
lelket. Mária az Egyház és minden ke-
resztény előképe, aki megmutatja nekünk 

hivatásunkat. Várni és befogadni a Szent-
lelket és együtt élni Vele. 
	 Itt, ebben az emeleti teremben árad ki 
a Szentlélek erre a krisztusi közösségre. 
	 Majd az Apcsel 2, 5-6-ban és 2, 14-ben 
ezeket olvashatjuk: 
	 „Ez idő tájt vallásos férfiak tartóz-
kodtak Jeruzsálemben, az ég alatt min-
den népből. Amikor ez a zúgás támadt, 

nagy tömeg verődött össze. Nagy volt 
a megdöbbenés, mert mindenki a sa-
ját nyelvén hallotta, amint beszéltek.”
	„Péter a többi tizenegy kíséretében 
előlépett, és zengő hangon beszédet 
intézett hozzájuk…”
	Vagyis két helyszínen, két síkon folyik 
a Lélek kiáradása. Az emeleti teremben 
és kint a téren. Az elbeszélés menete az 
emeleti teremben történő Lélek kiára-
dásról hírtelen átvált a téren történtek-
re. Eltűnnek a terem falai, leomlanak 
az akadályok, eltűnik az apostolok 
félelme és a Lélek el kezd  kiáradni 
minden nép felé. Isten Szentlelke nem 

ismer akadályt. Pünkösd, a Lélek kiáradá-
sának helye tehát: a keresztény közösség és 
univerzálisan mindenhol. A Lélek ott fú, 
ahol akar. És a Lélek mindenkit hív és él-
tet. 
	 De mindig csak közösségben és egy-
ségben Jézussal és egymással! Ebben segít 
bennünket Mária, Jézus anyja, a Szentlé-
lek mátkája, mindannyiunk és az Egyház 
édesanyja. Törekedjünk az egységre és a 
közösségre!

Albert atya
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Húsvét Dunaalmáson és Neszmélyen
Az atyák okos szervezéssel úgy állították 
össze a Nagyheti szertartások rendjét 
és az ünnepi miserendet, hogy minden 
egyházközség templomában legyen szer-
tartás a hívek számára. Nagypénteken a 
dunaalmási hívekkel ünnepeltünk közö-
sen, Nagyszombat  este pedig Neszmélyen 
vehettünk részt a Feltámadás ünnepének 
liturgiájában több társközség híveivel 
egyetemben. A néha élénk szél veszélyez-
tette a tűzszentelés szertartását, ám a szer-
tartás időszakára a szél is elcsendesedett, 
így rendben lezajlott ez a rész. Az ünnep-
lés a templom belső terében folytatódott, 
a bevonulás kezdetén minden hívő az atya 
kezében tartott húsvéti gyertya lángján 
osztozva saját kis gyertyájával kezében él-
hette át a feltámadás örömét. A szertartás 
részeit összekötendő egy narrátor adta az 
aktuális részre vonatkozó instrukciókat, 
majd az olvasmányokat, szentleckét és a 
könyörgéseket a hívek közül kiválasztott 

lektorok szolgáltatták felolvasásukkal. 
A kivetítőn folyamatosan jelentek meg 
a zsoltár és énekszövegek, ami mindenki 
számára lehetővé tette a szent liturgiában 
való folyamatos részvételt. A szentmise 
keretében megújítottuk keresztségi fo-
gadalmunkat, a szentmise befejezéseként 
az atya megáldotta a húsvéti ételeket. Kö-
szönjük Gábor atya és a hívek kis csoport-
jának gondos előkészítő munkáját, nem 
beszélve a jelenlevő hívek aktív részvételé-
ről. Hálát adunk Istennek, hogy ismét le-
hetőségünk volt egy meghitt, emelkedett 
hangulatú közös ünnepségre.

„Nem éltünk tétlenül”

Porciunkula 
Egyházközségünk búcsúját az idei esz-
tendőben augusztus 2-án, a 18 órakor 
kezdődő szentmisében ünnepeljük. A 
szentmisét Dr. Varga Lajos nyugalma-
zott váci segédpüspök mutatja be. Utá-
na a Kolostorkertben agapét tartunk A 
Mindenkit szeretettel várunk!

Egyházközségi 
lelkigyakorlat 

Egyházközségeink közös lelkigyakorlata 
július 23 és 26 között lesz Leányfalun. A 
lelkigyakorlaton lesz lehetőség gyónásra, 
de közös beszélgetésre is egyházközsége-
ink lelki megújulását illetően. Jelentkez-
ni minél előbb, a sekrestyékben lehet. 

Gyónási lehetőség 
A hétköznapi szentmisék előtt mindig 
van gyónási lehetőség. Bátorítunk min-
denkit, hogy éljenek a lehetősséggel!

Május a Szűzanya 
hónapja 

Május a Szűzanya hónapja. A hétköznapi 
szentmisék után a lorettói litánia elének-
lésével köszöntöttük Május Királynéját.

Úrnapja 
Június 7-én, vasárnap, 17 órakor kezdő-
dik az ünnepi szentmise Tatán. Utána 
körmenetet tartunk. Minden kedves Hí-
vőt nagy szeretettel hívunk és várunk!

Temető szépítés 
Neszmélyen

Ismét összefogott néhány lelkes ember 
Várnagy Péter vezetésével, hogy a foly-
tassák a temető és környéke, már koráb-
ban megkezdett rendezését, szépítését. 
Már az ősz folyamán elkészült a bejárati  
díszkapu és kora tavasszal rózsatövek kis 
kerültek a kerítés mellé. A vízóra akná-
ban biztonságos lépcsőzet készült és egy 
szeleprendszer kiépítésével biztonságo-
sabbá lett téve ravatalozó vízellátása. A 
vadak rendszeresen bejártak a temetőbe 
ezért meg lett magasítva veszélyezte-
tett kerítés. Az anyagköltség egy részét 
az egyházközség állta, de a kivitelezést 
Péter és csapata végezte öntevékenyen.  
Legutóbbi tevékenység temetői szemét-
tároló kiürítése volt, mert ez a munka 
eddig nem haladt megnyugtatóan. Péter 
ismét eredményesen mozgósított, fiával 
Mátéval, Becsei Zsomborral, Mike Ja-
nával, álltak neki a szemétkupac eltűn-
tetésének, saját gépével Juhász Imi is 
megkönnyítette a rakodást. Szombaton 
templomunkban elsőáldozás is volt, a 
felkészülést megszakítva azért kiszalad-
tam a munkavégzés helyszínére és sze-
mélyesen mondtam köszönetet a mun-
kálatokban résztvevőknek. A Jóisten 
áldja meg Őket önzetlen munkájukért! 

Bélai Lajos PTT alelnök

Iskolai szentmise Neszmélyen 
Május 14-én templomunk különleges ke-
gyelmi pillanatnak lehetett tanúja, hisz 
az iskolából a hitoktató és néhány tanár 
kíséretében eljöttek hozzánk a hittanos 
diákok. Urunk mennybemenetelének 
ünnepét együtt ünnepeltük a diákokkal, 
direkt erre az alkalomra lett készítve egy 
diasor, amit kivetítve a gyerekek láthat-
ták az ének szövegeket, az imádságokat, 
a liturgikus szövegeket és hogy mikor kell 
felállni, leülni, letérdelni. Szinte az összes 
ministránsunk beöltözve vette körbe az 
atyát, lektori feladatokat is elláttak, tehát 
így a gyerekek a szentmise aktív részesei 
váltak. Albert atya szemléletes szentbeszé-
dét éberen figyelték a gyermekek, látszott 
rajtuk, hogy hatása alá kerültek a hallot-
taknak. A szentáldozás során volt aki ma-
gához vette a szent ostyát, talán a többiek 

nem volt kellően felkészülve, illetve még 
nem részesültek az elsőáldozás szentségé-
ben. A szentmise végén a kivonulás során 
az egyházközség képviselői kis édességgel 
kedveskedtek nem mindennapi vendé-
geknek. Reméljük, lesz még alkalmunk a 
közös ünneplésre és a most megjelent gye-
rekek lépteit a Jóisten más alkalommal is 
kis templomunkba irányítja.

-BL-
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Elsőáldozás Neszmélyen
2026. április 25-én, szombaton a nesz-
mélyi Kisboldogasszony-templomban 
három gyermek részesült első alkalom-
mal az Oltáriszentségben.
Az ünnepélyes bevonulást követően a 
szentmise elején a szülők megáldották 
gyermekeiket. Gábor atya szentbeszé-
dében közvetlenül az elsőáldozókhoz 
fordult, hangsúlyozva a Jézussal való ba-
rátság fontosságát, amely ettől a naptól 
kezdve új módon, az Eucharisztia által 
kíséri majd őket. A prédikációt követő-
en a gyermekek megújították kereszt-
ségi fogadalmukat, majd az egyetemes 
könyörgések után maguk vitték az oltár-
hoz az áldozati adományokat, jelképezve 

önmaguk felajánlását is. Szentáldozás-
kor először az elsőáldozók részesültek - 
két szín alatt - az Eucharisztiában.
Április utolsó hétvégéjén van hagyomá-

nyosan a búzaszentelés szertartása, ezért 
az áldozás utáni könyörgést követően 
Gábor atya Isten áldását kérte a vetése-

ket jelképező hajtásokra.
A szentmise záró áldás előtt az elsőál-
dozók megköszönték Gábor atyának, 
hogy részesítette őket az Eucharisztiá-
ban. Ezt követően Gábor atya mondott 
köszönetet Jánoska Tibornak a gyerme-
kek felkészítéséért, majd a szülőkhöz 
fordult. Megköszönte bizalmukat, hogy 
elvezették ide gyermekeiket, és kérte 
őket, hogy a továbbiakban is - mint a 
legelső és legfontosabb hitoktatók - tá-
mogató szeretettel kísérjék őket a hit 
útján.
Imádkozzunk ezekért a gyermekekért, 
hogy a most megtapasztalt találkozás Jé-
zussal kísérje végig egész életüket!

Elsőáldozás Tatán
2026. május 10-én, vasárnap a tatai 
Kapucinus Templomban 14 gyermek 
járult első alkalommal szentáldozáshoz.
Az ünnepélyes bevonulást követően a 
szentmise elején a gyermekek köszön-
tötték szüleiket, majd pedig a szülők 
áldásban részesítették őket. Gábor atya 
szentbeszédében közvetlenül az elsőál-
dozókhoz fordult, hangsúlyozva, hogy 
soha ne feledkezzenek el arról a barát-
ságról, amelyet Jézussal kötöttek. Jézus 
ettől a naptól kezdve új módon, az Eu-
charisztia által kíséri őket. A homíliát 
követően a gyermekek megújították 
keresztségi fogadalmukat. Az Eucha-

risztia liturgiájának elején három első-
áldozó vitte az oltárhoz az áldozati ado-

mányokat. Szentáldozáskor elsőkent az 
elsőáldozók részesültek - két szín alatt 

- az Oltáriszentségben.
Gábor atya a szentmise záró áldása előtt 
a szülőkhöz fordult. Megköszönte bi-
zalmukat, hogy elvezették ide gyerme-
keiket, és kérte őket, hogy a továbbiak-
ban is kísérjék gyermekeiket a hit útján.
A szentmise után az ünneplés a kolos-
torkertben felállított sátorban folyta-
tódott, ahol a szülők reggelivel lepték 
meg az elsőáldozókat. Itt lehetőségük 
nyílt megosztani egymással első élmé-
nyeiket.
Imádkozzunk ezekért a gyermekekért, 
hogy a most megtapasztalt találkozás 
Jézussal kísérje végig egész életüket!

Elsőáldozás Vértestolnán
2026. május 10-én, Húsvét 6. vasárnap-
ján ünnepre gyűlt össze a Vértestolnai 
Egyházközség. Három gyermek első 
alkalommal részesült az Oltáriszentség-
ben.
Az ünnepélyes bevonulást követően Gá-
bor atya köszöntötte az elsőáldozókat, 
az őket elkísérő családokat és a megje-
lent híveket.
A szentbeszéd most elsősorban az első-
áldozókhoz szólt és rajtuk keresztül a hí-
vekhez. Kiemelte, hogy Jézus egy olyan 
barát, akire mindig, minden helyzetben 
számíthatnak a gyermekek. Az atya fel-
hívta a figyelmüket arra is, hogy Jézus 
továbbra is várja őket itt a templomban.
A keresztségi fogadalmak megújítását 

követően az elsőáldozók felolvasták az 
egyetemes könyörgéseket, majd pedig 
körmenetben vitték az oltárhoz az áldo-
zati adományokat.
Áldozáskor elsőként az elsőáldozok ré-
szesültek az Eucharisztiában.
A szentmise záróáldása előtt Gábor atya 
megköszönte Schneider Csilla néninek 
a gyermekek felkészítését, majd pedig a 
családoknak mondott köszönetet, hogy 
kísérik a gyermekeket a hit útján.
Ezt követően pedig az elsőáldozók meg-
köszönték az atyának, hogy kiszolgáltat-
ta számukra az Oltáriszentséget.
Imádkozzunk ezekért a gyermekekért, 
hogy a most megtapasztalt találkozás Jé-
zussal kísérje végig egész életüket!
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A lelkek pásztorai
„Olyanok voltatok,

mint a tévelygő juhok,
de most megtértetek
lelketek pásztorához

és oltalmazójához” 1Pét 2,25

A „lelkipásztor” szó hallatán sokaknak 
egy szószéken álló alak vagy egy fekete 
palástos figura jut eszébe. De a lelkek 
pásztorainak a munkája jóval több. Ez 
egy olyan komplex életforma, amely a 
szellemi vezetés, a lelki támasz és a kö-
zösségszervezés metszéspontjában áll. 
A lelkek „pásztorkodása” több mint egy 
szakma. ELHÍVÁS!
A lelkipásztori tevékenység nem egy 
karrierút építése. Ez a feladat belső kész-
tetéssel, vagyis elhívással kezdődik. Az 
igazi feladat a hétköznapok láthatatlan 
szolgálata. A templomi liturgia csupán 
a hivatás látható csúcspontja, a lelki-
pásztor valódi munkája igazából a hét-
köznapok csendjében zajlik: Légyen az 
krízishelyzetben lévők, gyászolók vagy 
magányosok látogatása és meghallga-
tása. Ifjúsági körök, bibliaórák és kul-
turális események szervezése, amelyek 
megtartó erőt jelentenek a települések 
számára. De egy mai lelkipásztornak 
foglalkoznia kell a pályázatokkal, az 
épületfelújításokkal és a digitális kom-

munikációt is alkalmaznia kell. A mai 
lelkek pásztorának egy gyorsan változó, 
rohanó világban kell igaz választ adniuk 
az örök témákra. A technológia fejlődése 
új lehetőségeteket is nyitott, de egyben 
új nehézségeket is előtérbe helyezett. Eb-
ben „digitális zajban” sokkal nehezebb 

eljuttatni az emberekhez a belső csend 
és a hit üzenetét. A mai „modern” tár-
sadalomban, ahol az elszigetelődés és a 
mentális problémák egyre gyakoribbak, 
a lelkek pásztorai olyan hidat képeznek, 
amely összeköti az egyént a közösséggel, 
a múlt értékeit a jelen kérdéseivel, és az 

embert a természetfölöttivel. A lelkünk 
pásztorai ott vannak életünk legfonto-
sabb mérföldköveinél: a születésnél, a 
házasságkötésnél és az elmúlásnál; biztos 
pontot nyújtva hitünk megerősítésében.
A lelkek pásztorai tehát nem csupán a 
vallási szertartások őrzője, hanem a kö-
zösség „lelki mozgatóereje”, akinek je-
lenléte emlékeztet minket arra, hogy az 
anyagi világon túl is van valami, ami ér-
telmet ad mindennapjainknak.
Mennyei Atyánk!
Hálát adunk Neked lelkipásztorainkért,
akiket közénk küldtél, hogy hirdessék 
Igédet.
Kérünk, adj nekik erőt a szolgálathoz,
bölcsességet a tanításhoz és türelmet a 
lelkek gondozásához. 
Újítsd meg lelkesedésüket a nehézségek 
idején,
és áldd meg családjukat is.
Engedd, hogy életük és szavaik által egy-
re többen ismerjenek meg Téged.
Ámen.

-pik-

Német nyelvű megemlékező szentmise Agostyánban 
a világháborús áldozatokért

2026. március 18-án különleges, német 
nyelvű szentmisére gyűltek össze a hívek 
Agostyánban, hogy közösen emlékezze-
nek meg az első és második világháború 
helyi áldozatairól. 
A megemlékezésen – ahogyan azt a tudó-
sítások is kiemelték – a közösség nemcsak 
történelmi múltjára tekintett vissza, ha-
nem azokra a személyes sorsokra is, ame-
lyek a település életét máig meghatároz-
zák. A két világháború során Agostyán 
számos családot veszített el, az elesettek 
nevei ma is ott szerepelnek az emlékmű-
veken és a közösségi emlékezetben.
A szentmisét Fülöp Tamás atya, komá-
romi plébánia lelkipásztora celebrálta. A 
liturgia során az olvasmányt, a szentlec-
két és a könyörgéseket a jelenlévő hívek 

olvasták fel szintén német nyelven, ezzel 
is erősítve a közösségi részvételt és a ha-
gyományőrzés jelentőségét.
A szentmise német nyelven zajlott, ami 
különös jelentőséggel bírt a település szá-
mára. A helyi beszámolók szerint ez nem 

csupán hagyományőrzés volt, hanem tu-
datos kapcsolódás a falu német nemzeti-
ségi gyökereihez. A liturgia így egyszerre 
vált imádsággá és identitást erősítő kö-
zösségi élménnyé.
A templomban a környező sváb települé-

sekről összegyűlt hívek együtt imádkoz-
tak az áldozatok lelki üdvéért. A meg-
emlékezés során felcsendülő énekek és 
imádságok bensőséges, elmélyült légkört 
teremtettek, amely sokak számára szemé-
lyes érintettséget is hordozott.
A rendezvényről a térségi média is beszá-
molt, hangsúlyozva: az ilyen alkalmak 
nemcsak a múlt felidézését szolgálják, 
hanem a közösség összetartozását is erő-
sítik. A résztvevők számára egyértelmű 
volt, hogy az emlékezés élő hagyomány, 
amelyet tovább kell adni a következő ge-
nerációknak.
Az agostyáni szentmise így egyszerre volt 
tiszteletadás, közösségi esemény és hitbe-
li tanúságtétel.

-fzs- 
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Én élek, és ti is élni fogtok
„Élek, pedig halott voltam,
és íme, élek örökkön-örökké,

nálam vannak a halál és a pokol kulcsai.” Jel 1,18

A feltámadás ünnepe és a baji nagyszom-
bati körmenet közösségünk számára a 
remény és az örök élet üzenete. E szent 
ünnepben a vallási áhítat és a falu évszá-
zados hagyományai fonódnak össze.
Győzelem az élet felett! Ezt üzeni szá-
munkra a feltámadás.
Legnagyobb ünnepünk a húsvét, Jézus 

Krisztus halál feletti diadalát mutatja 
meg számunkra. Ez a remény, mely min-
den hívőt végig kísér földi útján. Meg-
mutatja számunkra, hogy a sötétség után 
mindig eljön a világosság. Nagyszombat 
napja a csendes magány napja, de az esti 
húsvéti vigília szertartásával kezdetét ve-
szi az ünneplés! Az Assisi Szent Ferenc-
templom ismét otthont adott a győzelmi 
liturgiának. Az ünneplés a tűzszentelés-
sel vette kezdetét. A megszentelt hús-
véti gyertyának lángjáról gyújtják meg 
a hívek saját gyertyáik lángjait. Így ér-
kezet meg hozzájuk a pirkadat fénye.A 
szertartás folyamán a vízszentelést köve-
tően a hívek megújították a keresztségi 
fogadalmukat, így hitet téve keresztény 
hítük mellett. A vigília ünnep tetőpont-
ja a feltámadási körmenet, amely a falu 
utcáin vonult végig. A körmenet során 
a hívek a feltámadási szobrot kísérve 
hirdették Krisztus feltámadását. A ke-

resztény teológiában a feltámadás nem 
csupán a lélek halhatatlanságát jelenti, 
hanem a test Isten általi életre keltését. 
Ez az esemény hozza el a reményt a hí-
vők számára az örök életre és a megvál-
tásra. De az örök életet csak a keresztény 
tanok megtatásával megélt földi élettel 
tudjuk elérni. Ezért úgy éljünk, hogy 
életünk minden napján a keresztény lé-
lek vezessen bennünket utunkon! 

-pik-

722. Cserkészek
Április és május hónap kiemelkedően moz-
galmasan telt a 722. számú Öveges József 
Cserkészcsapat életében. Áprilisban foga-
dalomtételt tartottunk a már hagyományos 
helyszínné vált Serédi-kastélynál. Idén két 
cserkészünk tett fogadalmat, akiket meleg 
szívvel fogadott a csapat. Vasárnap gyönyö-
rű idő volt, így az egész napot a természet-
ben töltöttük. Volt karkötőkészítés, méta, 
társasozás és közös főzés. Az esti mise előtt 
a csapatotthonban uzsonnáztunk és pihen-
tünk, énekeltünk közösen, végül cserkész-
misével zártuk a hétvégét. Május elején a 
kiscserkészek, a Küküllő raj a Balatonhoz 
portyázott, ahol segítettek megválasztani 
az új seriffet, Danny The Kidet, valamint 
a vízen áthajózva sikeresen felkutatták Co-
lorado kincsét. Május második hétvégéjén 
a Zagyva raj által szervezett éjszakai túrán 
vettünk részt, ahol egész éjszaka kirándul-
tunk. Köszönjük Agárnak, hogy kezelte és 
összeállította a csapat pénzügyi beszámoló-
ját. Emellett hálásan köszönjük a pénzügyi 
segítséget, amit a bőkezű támogatóinktól 
kaptunk! És kiemelt köszönetet szeretnénk 
mondani a plébániának, hogy biztosítot-
ták számunkra nem csak a csapatotthont, 
mint helyszínt, hanem gondoskodtak arról 
is, hogy a téli időszakban végig fűtött ter-
mekben tudjanak az őrsgyűlések lezajlani. 
Egyre közeledik a nyár, a csapatunk pedig 
gőzerővel készül a cserkésztáborra, a cser-
készév csúcspontjára. Hajrá 722!

Ferences világi rendi testvéri találkozó Tatán
Egy héttel ezelőtt szombaton, 2026. áp-
rilis 18-án hagyományteremtő szándék-
kal találkoztak plébániánkon egymással 
a magyaralmás-móri, a másiabesnyői és 
tatai ferences világi testvérek.

A mintegy 30 fős testvéri sereg közös 
imádsággal és napközi imaórával kezdte 
a lelki napot templomunkban, ahol Péter 
Pál atya az Assisi Szent Ferenc szentév-
hez kapcsolódó teljes búcsúról osztotta 
meg gondolatait. Ezután a máriabesnyői 
közösség képviseletében Csendes Krisz-
ta tartott lélekemelő, fotókkal színesí-
tett előadást az altöttingi „kapus testvér-
ről”, Parzhami Szent Konrádróll, majd a 

három közösség minisztere mutatta be 
röviden saját testvériségét.
A rendház udvarán elfogyasztott közös 
ebéd és a kötetlen beszélgetések után a 
Kapucinus Múzeumunkba látogattak el. 
Itt Magó Ottó diakónus kalauzolásával 
ismerhették meg az (egyelőre) utolsó ta-
tai kapucinus, Virágh János atya életét és 
a rend értékes tárgyi emlékeit.

A közösség a napot végül a baji Assisi 
Szent Ferenc-templomban (Baj Római 
Katolikus Egyházközség) bemutatott 
szentmisével koronázta meg, hálát adva 
egymásért és a kapott kegyelmekért.
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Útravaló az élethez
„Urunk,

adj nekünk mindig
ebből a kenyérből!” Jn 6,34

Egyházközségünkben idén is sor ke-
rült kis hittanosaink elsőáldozására. 
Hagyományosan a húsvéti időszakban 
kerül sor e szép ünnepre. A szertartás 
központi része, amikor az elsőáldozók 
az oltárhoz járulnak, hogy magukhoz 

vegyék a szentostyát. Ez az alakom 
mikor egy tiszta gyermekszív először 
tudatosan válaszol az isteni hívásra. 
Ekkor teszik meg az első lépést egy 
életen át tartó barátság felé, ahol az 
Eucharisztia válik a legfőbb lelki táplá-
lékukká és a hit iránytűjévé a minden-
napjaik során. Nem a ruhák ragyogásá-
nak, hanem a lélek csendes ünnepe ez 
a szép nap. Ez az a pillanat, amikor az 
Oltáriszentségben jelen lévő Jézus be-
költözik a gyermekein szívének kicsiny 
hajlékába. De ez a nap nem egy egyéni 
ünnep! Ez az egyházközség minden 
tagjának közös ünnepe! Az elsőáldo-
zás az összetartozás és a közös hit élő 

tanúságtételének megtestesítő ünnepe.
Mária! Égi Édesanyánk! Terítsd az el-
sőáldozó gyermekek fölé oltalmazó pa-
lástodat, és vezesd őket szent Fiadhoz 
most és mindörökké. Ámen.”

-pik-

Út önmagunkhoz
„Boldog az az ember,

akinek ereje benned gyökeredzik,
akinek szíve zarándokútra készül.” Zsolt 84,6

A baji és a tatai hívek körében 
sok évre visszanyúló hagyomány a 
péliföldszentkereszti gyalogos zarán-
doklat. Minden esztendőben, május 
első vasárnapján, a Szent Kereszt meg-
találásának ünnepéhez kapcsolódó 
péliföldszentkereszti búcsúra zarán-
dokolnak el gyalogosan a Gerecse he-
gyei, völgyei között a hívek.
Péliföldszentkereszt a magyarorszá-
gi Szalézi Rend bölcsője. A barokk 
templom és a rendház környezete, a 
közeli Szent-kút és a kálvária külön-
leges, békés atmoszférát áraszt. Igazi 

helyszínt biztosít a lelkünk felfrissü-
léshez
A zarándoklat sokkal több mint pusz-
ta túrázás egy szent helyre! A zarán-
doklat egy belső utazás, amely segítsé-
gével kiszakadhatunk a hétköznapok 
taposómalmából. Segítségével újra 
kapcsolódhatunk önmagunkhoz, a te-
remtett világhoz és legfőképpen az Is-
tenihez. A rohanó mindennapjainkat 
az idő szorításában éljük meg, de a za-
rándoklat lehetőséget ad számunkra, 
hogy az idő és a tér kitáguljon köröt-
tünk. Segítségévek a hangsúly áthe-
lyeződik a teljesítményről a pillanatok 
megélésre!
A zarándok bár a lábával teszi meg az 
utat, de a lelkével érkezik meg céljá-
hoz! Gyalogosan zarándokolni sajá-
tos, aktív meditáció! A testi fáradtság, 
a táj szemlélése és az elcsendesülés 
lehetőséget ad arra, hogy szembenéz-
zünk szorongásainkkal, tisztázzuk 
céljainkat és megtaláljuk az életünk 
értelmét. Aki gyalogosan zarándokol 
megtanulja, hogy a hátizsákja könnyű 
lehet és csak a legszükségesebbekre 

van szüksége, hogy lelke célba érjen. 
Az erdő csendje segít meghallani a 
belső hangot, amely a zajos világban 
elveszik. Nem a fizikai célpont a leg-
fontosabb, hanem az a belső változás, 
amely az úton megtett lépések alatt 
végbemegy bennünk.
Minden évben ez a gyalogos zarán-
doklat lelkünknek imádságos útja 
a Gerecse lankáin keresztül, ahol a 
fizikai gyaloglás a belső elcsendese-
déssel és a péliföldszentkereszti Szent 
Kereszt-ereklye előtti hódolattal válik 
teljessé.

-pik-
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Szentségimádás
Minden hétköz-
napon a szentmi-
sék előtt fél órával 
szentségimádás és 
gyóntatás.

Gyóntatás
Minden hétköz-
napon a szentmi-
sék előtt fél órával 
gyóntatás.

„Lángolt a szívünk!”

A következő szám kéziratainak leadási határideje: 2026. július 20. Kérjük, kézirataikat a tataikapucinus@gmail.com e-mail címre küldjék, 
és ne mulasszák el a határidőt! Kéziratokat nem őrzünk meg, és nem küldünk vissza.

APOSTOL. Az agostyáni, baji, dunaalmási, dunaszentmiklósi, neszmélyi, szomódi, tata-tóvárosi, vértestolnai plébániák közös lapja - 
2026.05.24. - XXXVI. évf. 3. sz.

Megjelenik évente hatszor. Felelős kiadó: Kovács Csaba Albert plébános. Szerkesztő: Jánoska Tibor. A szerkesztőség címe: 2890 Tata, 
Bartók B. u. 1. Tel: 34/ 380 019

Honlapcím: www.tataikapucinus.hu Nyomdai előkészítés: Árendás Gergő. Nyomdai kivitelezés: Baráth Nyomda Kft. Tata.

Miserend
Agostyán

Vasárnap: 10:00; Csütörtök: 17:00, téli időszámítás időszakában 16:00
Baj

Vasárnap: 10:00; Hétfő: 17:00
Dunaalmás

Vasárnap: 11:30; Péntek: 17:00, téli időszámítás időszakában 16:00
Dunaszentmiklós

Szombat: 18:00; Csütörtök: 17:00, téli időszámítás időszakában 16:00
Neszmély

Szombat: 16:00; Péntek: 17:00, téli időszámítás időszakában 16:00
Szomód

Vasárnap: 8:30; Szerda: 17:00, téli időszámítás időszakában 16:00
Tata-Kapucinus

Vasárnap: 8:30, 18:00
Hétfő: 18:00; Kedd: 7:30; Szerda: 18:00; Csütörtök: 18:00; Péntek: 18:00; Szombat: 18:00

Vértestolna
Vasárnap: 11:30; Kedd: 17:00, téli időszámítás időszakában 16:00

Könyvajánló
Richard Rohr és John Bookser Feister - Reménység a sötét-
ben Assisi Szent Ferenc lélekmegújító látomása a nyugtalanság 
korában Az amerikai társadalmat kritikusan, ugyanakkor pozi-
tív elfogadással szemlélő Richard Rohr újabb magyarul megje-
lenő műve egyszerre mutatja be a „nyugati fehér ember” társa-
dalmi utazásának és az egyén lelki utazásának a zsákutcáit. De 
nem csak a diagnózist állítja fel, hanem egyúttal gyógyszert 
is kínál: a belső átalakulást. Ha ezt „magánemberként” sokan 

megtennénk, akkor a társadalmi környezetünk is radikálisan megváltozna.
A szerző gondolataiban a kereszténységet vallók és elutasítók egyaránt megtalál-
hatják azokat a kincseket, amiért érdemes efféle szellemi túrára vállalkozni. Mi, 
akik a kereszténységet és az egyházat olykor minden kritika nélkül elfogadjuk, 
rácsodálkozhatunk arra, hogy szeretett vallásunk mennyire ésszerű és praktikus, 
míg a kritikus elmék arra, hogy végül is mennyire hasonló módon gondolkodnak, 
mint mi.
Végül különösen ajánlható ez a könyv olyanoknak, akik éppen valamiféle lelki 
zsákutcában toporognak. Az ember fájdalmát tetőzi ilyenkor, hogy úgy érzi, 
mindenki elhagyja, sőt egyenesen menekülnek előle, mint a fertőző betegtől. 
Rohr viszont – és persze az igazi keresztény hagyomány – éppen ellenkezőleg 
tesz: mellénk áll, és kimondja, hogy a túlságosan magabiztosakkal szemben, a 
bajban levők a jövő reménységei, tőlük várható a valódi megoldás…

Hétköznaponként Tata-Kapucinus kivételével a templomainkban csak akkor van szentmise, ha arra előre szentmiseszándékot je-
gyeztettek be. Az aktuális szentmiserendről a hirdetésekből tájékozódhatnak.



Apostol8 Képemlékek

Elsőáldozás Bajon

Elsőáldozás Tatán

Elsőáldozás Vértestolnán

Elsőáldozás Neszmélyen

Iskolai szentmise Neszmélyen
Ferences világi rendi 

testvéri találkozó TatánHúsvét Neszmélyen


